

Минфин Монголии: проблем с импортом топлива из России не будет

В Монголии 23 марта прошло заседание министров по вопросам влияния событий в России и Украине на экономику страны. В ходе совещания министр финансов Болдын Жавхлан заявил, что никаких проблем с импортом или платежами за топливо из России нет и не будет.

При этом он отметил, что санкции крупных государств по отношению к РФ оказывают прямое и косвенное влияние на Монголию. Об этом сообщает национальное информационное агентство МОНЦАМЭ.

“Российская сторона сообщила, что не будет никаких изменений в поставке. Кроме того, мы своевременно производим платежи”, - сообщил министр.

Б. Жавхлан отметил, что Монголии необходимо в ближайшее время реализовать политику по защите валютных резервов и поддержке экспорта, так как объем роялти низок из-за ограниченного экспорта основной продукции страны.

“Поэтому принято решение о выдаче компании «Эрдэнэс Таван толгой» разрешения на добычу, погрузку и дальние перевозки продукции с 1 апреля. С распространением коронавируса вблизи погранпункта Цагаан хад там скопилось 12 миллионов тонн угля. В результате его поэтапной отгрузки с июля 2021 года сегодня осталось 5,4 миллиона тонн.”, - сообщил Б. Жавхлан.

Министр также сообщил о начале международных перевозок, на данный момент идёт согласование необходимых вопросов с Китаем.

По состоянию на 24 марта 2022 года 75% ввозимой из России в Монголию продукции занимает топливо. Также в начале марта «Газпром» и монгольская сторона договорились о начале проектирования газопровода «Союз Восток», который будет доставлять в Китай газ через территорию страны и позволит получать деньги в бюджет за транзит.

Соответствующий документ 28 февраля подписали вице-премьер страны Сайнбуянгийн Амарсайхан и председатель правления российской компании Алексей Миллер. В соглашении сказано, что выдача разрешений на выполнение работ завершится в апреле 2022 года. При этом власти Монголии должны до начала декабря решить вопрос о выдаче земли под строительство.

На фоне предстоящего строительства газопровода, в Монголии начались дискуссии на тему газификации страны. Так, исследователь международных отношений Б. Батсайхан считает, что "радоваться пока рано", так как строительство такого крупного проекта займёт много времени, а Китай пока не сильно заинтересован в реализации «Союз Восток».



Автор: Денис Большаков © Babr24.com

ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ, РОССИЯ, КИТАЙ

👁 24241

24.03.2022, 19:37

👍 735

URL: <https://babr24.com/?IDE=226614>

Bytes: 2521 / 2315

Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ГАЗОПРОВОДЫ "СИЛА СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)